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3apava 1. [la ce pewn c nomowTa Ha hopmynuTe 3a paboTa ¢ Macuem.

11 13 10 21
10 21 12| X =32
20 12 11 40
3apaya 2. [la ce onpegenu Makcumyma Ha dyHKunsatTa f =6*x +5*x, +6*x, npu cnegHuTe

orpaHu4eHus:
5X, +4x, +6x, <750

4x, +6X, +3x; <1000
7%, +4X, +5x; <850
X 20,X,20,X, >0

Xy, Xy, X5 —int

3apava 3. [la ce nonyyn obobuiaBawia nHopmaums 3a CPeaHOTO M3MMaTeHOTO Bb3HarpaxgeHue Ha
CNy>XUTenuUTe Npu BogeHa OTYETHOCT BbB ompmaTta no meceun. Tpute Tabnuum ca CbXpaHeHn B eaunH
paboTeH nucT. NpomeHuTe B M3TOYHUKA aBTOMAaTMYHO Aa ce OTpassiBaT B KOHcCoNnuaupaHarta Tabnuua.

Anpwun Mawn HOHu

Pamunus 3annara Pamunua | 3annara Pamunua | 3annara
'eoprves 850,00 nB. ViBaHOB 750,00 nB. iBaHOB 850,00 n..
[MeTKOB 1 000,00 nB. eoprnes | 950,00 n.. [MeTKOB 460,00 n..
Topgopos 500,00 nB. lNeTkOB 680,00 nB.. ['eoprves 720,00 nB.
MBaHoB 640,00 nB.. Topopos 740,00 nB. Togopos 520,00 nB.

3apava 4. C nomowta Ha Add Trendline ga ce anpokcummpaTt gaHHUTE C NOSIMHOMKU OT BTOpa M TpeTa

cteneH. [la ce onpenenat ctonHoctute Ha Y 3a X=1,5, X=4,6 n X=10,4.

X 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10
Y 2 2,7 3 3,4 3,9 4,4 5 54 59 6,3
3apava 6. [la ce cb3gage Tabnuua B Excel cbe cnegHata nHgopmaums:
I-::xﬁf:yza JocTtaBuuk | KonnyectBo Ea. ueHa Cyma

ApTukyn 1 ViBaHOB 1000 10,00 nB.

ApTukyn 1 ViBaHOB 658 8,90 ns.

ApTukyn 1 iBaHOB 965 10,80 n..

ApTukyn 2 ‘eoprues 495 15,00 n..

ApTukyn 2 ‘eoprues 362 16,20 nB.

ApTukyn 3 Topopos 854 3,80 nB.

ApTukyn 3 Topopos 352 4,00 nB.

ApTukyn 3 Topgopos 840 4,10 n..

ApTukyn 4 [MeTpoB 741 20,00 n..

ApTukyn 4 MeTpoB 120 20,80 n..

ApTukyn 4 [MeTpoB 184 | 21,00 nB.

C nomoluTa Ha komaHaaTta Subtotal ga ce cb3gane oTYeT CbAbpKally 0606LLaBaLLM CyMU MO apTUKYIN 1

Gpon NnpogaaeHo KONMUYECTBO.
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3apayva 5. [la ce cb3gapart cnegHute Tabnuum B Excel:

[laHHUTe B crnegHUTE KOSOHU ce n3dyucnsasar no (pOpMyJ'II/I KaKTO crieaBa.

Yenyru
Bug O6ukKHOBeHa Bbbp3a EkcnpecHa
Takca 3a ycnyra 5,00 nB. 10,00 n.. 15,00 nB.
KnueHT Bun DectnHaumna | LeHa 3a | Obmkuma OTeTBLNKA KpawnHa
(km.) AocCTaBKa cyma LeHa
MBaH MiBaHOB O6ukHoBeEHa 250
[MeHko NeTkoB | EkcripecHa 280
CredbaH
Togopos bbp3aa 540
AHuTa VMBaHoBa | bbp3a 450
MeHka
CTos1HOBA EkcnpecHa 320
MBaH 'eoprnes | EkcripecHa 160
Ct05H CT1051HOB | OBMKHOBEHA 480
Enena
OvmunTtpoBa EkcnpecHa 530
Bpos Ha
AecTyHauum
Hag 300 km.
Obuwa
AbIknma cyma
6e3 Te3n, 3a
KOUTO €
HanpaBeHa
OTCTbIKA

LleHa 3a goctaBka = Ako gectnHauusita € Hag 500 kv, To LeHaTa 3a gocTaBka € 6poun KunomeTpuTe no
0,03. Ako gectuHaumsaTta e 200 unm nosBeve KUNOMETPU, TO LleHaTa 3a JOCTaBka € bpon KunomeTpute no
0,02. Ako knunomeTtpuTe ca nog 200, To ueHaTa 3a goctaBka e bpown kunomeTtpu no 0,01.

Obmkuma cyma = Takca 3a ycnyra + LleHa 3a goctaBka

OTtcTbnka = Ako Buaa Ha ycnyrata e ,ExkcnpecHa” n 6post Ha kunomeTpute e noseyve ot 300 ce npasu
10% oTcTbMKa OT AbJPKMMaTa CyMa, MHaye He ce npaBu OTCTbNKa (oTcTbnkaTa e 0).

KpanHa yeHa = [Ibmkmma cyma - OTcTbnKa

v

v
v

HanpaBeTe cnpaBka (M3Bagka oT Tabnuuarta) 3a KNUEHTUTEe, KOUTO Ca M3Non3Banu BUA Ha ycryra
“bbp3a”’ n ca nnatunu noBeYye OT ABaJeceT feBa.

[la ce coptupat gaHHuTe B Tabnuuata no “KnneHt” Bb3xogsaLwo.

[a ce Hanpasu cnpaeka (M3Bagka OT TabnuuaTta), KOATO Ada CbAbpXa camMo 3anucute 3a
nogartenute nsnonssanu sug Ha ycnyra “ObukHoBeHa” unu ,bupsa’.

[a ce Hanpasu cnpaBka (M3Bagka OT Tabnuuarta), KOATO Oa CbAbpXa camMO 3anucuTe 3a
KNUeHTuTe, YnsaTo gectuHauus e Hag 300 kmnomeTpa 1 Buga Ha ycnyrata e ,EkcrnipecHa”.

[a ce unarotBn ob6obuleHa Tabnuua, KOATO a CbAbpXa MHMOpMauMsTa 3a KpanHaTa LeHa Ha
AOCTaBKMTE MO KNWEHT 1 BUA Ha ycryra n AaBalla Bb3MOXHOCT 3a CripaBKa 3a OTCTbIKa.

[a ce unsrotBn obobuieHa amarpama, KOSTO [a CbAabpxa MHOpMauusiTa 3a KpanHaTta LeHa Ha

OOCTaBKUTE NO KIMMEHT U BULO Ha ychyra.



